

## با جدیت پیگیر احیای

## زاینده رود هستیم

استاندار اصفهان با تأکید به اینکه حل مشکلات کشاورزان لولویت اصلی است، گفت: با جدیت پیگیر طرح‌های آبی و اجرای مصوبات ۹ ماده‌ای احیای زاینده‌رود در استان و ارائه تسهیلات بیمه‌ای هستیم.

به گزارش فارس، مهدی جمالی‌نژاد در جمع نمایندگان اصناف کشاورزان استان اصفهان با تأکید بر حمایت از کشاورزان، اظهار داشت: مدیریت استان در کنار کشاورزان است و تمام تلاش خود را برای رفع مشکلات آنان انجام خواهد داد. او افزود: در سال‌های اخیر به‌ویژه در شرق اصفهان، کشاورزان با چالش‌های متعددی از جمله کمبودآب، فشردهای اقتصادی، مشکلات مربوط به بیمه و تسهیلات مواجه بوده‌اند. جمالی‌نژاد با اشاره به‌ضرورت ارتباط مؤثر بین دستگاه‌های اجرایی و کشاورزان، اظهار کرد:تشکیل جلسات منظم با کشاورزان و پیگیری مشکلات آنان از اولویت‌های اصلی است، بر همین اساس تأکید به جلسات مستمر با این صنف داریم. استاندار اصفهان ادامه داد: طرح‌های آب و پروژه‌های مرتبط با کشاورزی باید با جدیت دنبال شوند تا کشاورزان بتوانند با خیال آسوده به کار خود ادامه دهند و دراین‌خصوص از طرف مدیریت استان و نیز سازمان مربوطه و نیز کشاورزان باید از وزارتخانه پیگیری‌های جدی شود.وی به موضوع بیمه کشاورزان اشاره کرد و گفت: بیمه کشاورزی یکی از مسائل مهمی است که باید به آن توجه ویژه‌ای شود و کشاورزان نباید به دلیل مشکلات مالی از بیمه محروم شوند و مدیریت استان در حال پیگیری این موضوع بوده تا تسهیلات لازم برای کشاورزان فراهم شود. جمالی‌نژاد با تأکید بر لزوم همکاری همه‌جانبه برای حل مشکلات کشاورزان، افزود: مشکلات پیش‌آمده بخصوص در سال‌های اخیر بانوجه کاهش بارندگی و نیز ناترازی‌های انرژی چندوجهی و پیچیده هستند و نیازمند مشارکت همه دستگاهها و نهادهای مرتبط است. او با اشاره به موضوع کم‌آبی و ضرورت احیای صحیح منابع آبی و لزوم اجرای مصوبات ۹ ماده‌ای احیای زاینده‌رود گفت: مطالعه کشاورزان باید، اضافه کرد: هر کسی باید سهم خود را در این زمینه ایفا کند تا بتوانیم به نتیجه مطلوب برسیم. جمالی‌نژاد با اشاره به موضوع کم‌آبی و ضرورت مدیریت صحیح منابع آبی گفت: مردم منتظر بارش‌های الهی هستند، اما باید با برنامه‌ریزی و استفاده بهینه از منابع موجود، بحران آب در مدیریت کشور، گفتنی است.این نشست با حضور کشاورزان، مدیران دستگاه‌های اجرایی و مسئولان استانی و محلی در استانداری اصفهان برگزار و مصوباتی همچون فعال‌شدن کارگروه سازگاری با کم‌آبی در استان و پیگیری‌های سازمان برنامه‌بودجه به تصویب رسید.

## اولویت مبارزه با مواد مخدر،

## ضربه به بنیان مالی قاچاقچیان

وزیر کشور گفت: اولویت مبارزه با مواد مخدر، ضربه به بنیان‌های مالی قاچاقچیان بود.

به گزارش مهر، آئین تکریم و معارفه نماینده رئیس‌جمهور و دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر با حضور محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور برگزار شد. اسکندر مومنی دبیرکل پیشین ستاد مبارزه با مواد مخدر در این آئین گفت: هر اقدامی که گزارش شد و صورت گرفت حاصل تلاش جمعی همه دستگاه‌های ستاد و همکاران بوده است. وزیر کشور با بیان اینکه چند موضوع در اولویت کار ستاد مبارزه با مواد مخدر قرار گرفته بود، اظهار داشت: ما کار را بر اساس برنامه‌ریزی‌ها و مشورت با اندیشمندان و صاحب‌نظران، کار را پیش بردیم. این اولویت‌ها شامل مقابله با توزیع و عرضه پیشگیری از اعتیاد، درمان و بازگشت به زندگی، توانمندسازی و دیپلماسی فعال بین‌المللی بود. مومنی با بیان اینکه در حوزه مقابله، تلاش‌های زیادی صورت گرفت که اساسی‌ترین اثره به بنیان‌های مالی مواد مخدر بود، افزود: معتقد بودیم ضربه یک قاچاقچی بزرگ دستگیر شود، اما بنیان‌های مالی از بین نرود آن مسیر ادامه پیدا خواهد کرد. آن یک رویکرد اساسی بود؛ ضمن اینکه کنترل مرزها توسط نیروی انتظامی و تلاش‌های مرزبانان بر کسی پوشیده نیست. او اضافه کرد: از سال ۱۳۹۹ به بعد، از طریق ضربه به بنیان‌های مالی باندها، وزیر کشور ادامه داد، اما در حوزه پیشگیری، تمرکز اصلی آموزش‌وپرورش خانواده بسیار پرجمعیتی است که حدود ۱۵-۱۶ میلیون دانش‌آموز، ۱ میلیون معلم و دویزبار تعداد دانش‌آموزان، والدین دانش‌آموزان را در خود جای‌داده است؛ لذا اقتضا می‌کرد که حتماً در اولویت اول کار قرار بگیرد و لازم است از افای دکتر کاتلمی قائم‌مقام وقت ستاد به‌منظور توجه به ظرفیت آموزش‌وپرورش قدرتی کنیم. او گفت: در حوزه درمان، نگاه به درمان اعتیاد، نگاه انسان‌محور بود و این افراد به هر دلیلی دچار این بله شدند. همه باید تلاش می‌کردیم با آخرین شیوه‌های نوین درمانی که امروز در کشور اجرا می‌شود، به‌جای شامت و طردش،ن، به آغوش خانواده برگردند. دبیرکل پیشین ستاد مبارزه با مواد مخدر تصریح کرد: با کمک وزارت بهداشت و درمان و سایر دستگاهها، حدود ۷ هزار مرکز درمان ایجاد شده و افراد گرفتار، در حال درمان با آخرین و پیشرفته‌ترین روش‌ها هستند. مومنی در ادامه با اشاره به توانمندسازی رهاشدگان از اعتیاد بیان داشت: در حوزه توانمندسازی و بازگشت به زندگی، امکانات دولتی پاسخگوی نیاز نبود؛ بنابراین با مردمی‌سازی و حضور خیرین عزیز کار را پیگیری کردیم. خیرین مردانه یابی کارآمد و اعلام کردند هرچقدر در حوزه توانمندسازی تولید شود ما حمایت می‌کنیم و خوشبختانه بسیاری از جوانانی که از اعتیاد رها شده بودند، چندین این مراکز و مشغول به کار شدند. وزیر کشور اظهار داشت: مجموعه آورده‌ای که خیرین داشتند بیش از بودجه‌های دولتی بود که صرف می‌شد این روند ادامه دارد. فقط در استان البرز ۷ سوله کارآفرینی ایجاد شده که در حوزه آموزش و اشتغال رهاشدگان فعالیت می‌کند.

سه شنبه ۵ v اسفند ۱۴۰۳ **سال بیست و یکم** **شماره ۵۱۲۲**

# علاقه‌مند به توسعه روابط اصفهان و فلورانس هستیم



اینکه در سال‌های متفاوتی برای مرمت و نگهداری آثار تاریخی همکاری خوبی میان مرمتگران ایرانی و ایتالیایی انجام شده است، گفته‌غیر از مسجد جامع، کاخ عالی‌قاپو و هشت‌بهشت و نیز به کمک مرمتگران ایتالیایی مرمت کردیم. او با بیان اینکه مردم اصفهان بسیار مهربان هم‌مان‌نواز هستند، تصریح کرد: بیش از ۴۰۰ سال است که در اصفهان سه جامعه مسلمان، یهودی و مسیحی کنار هم با صلح و دوستی زندگی می‌کنند. شهردار اصفهان با بیان اینکه در اصفهان رویدادهای مختلفی برگزار می‌شود که بعضی بین‌المللی است، تأکید کرد: جشنواره بین‌المللی فیلم کودک‌کونوجوان، جشنواره بین‌المللی نقاشی بویک که در این دوره از ۳۶ کشور مشارکت‌کننده داشت و جشنواره تئاتر کمدی خندستان که از سال آینده به‌صورت بین‌المللی برگزار می‌شود، از جمله این رویدادهاست که دعوت می‌کنم هنرمندان ایتالیایی در هر سه رخداد بین‌المللی حضور فعال پیدا کنند.

**اصفهان وجود دارد**
سفیر ایتالیا در ایران با بیان اینکه ظرفیت‌های اقتصادی زیادی برای همکاری با اصفهان وجود دارد، گفت: آمادگی لازم برای همکاری در هفته فرهنگی اصفهان را داریم؛ سفیر

## رویداد

ایران در ایتالیا نیز در خدمت وزارت امور خارجه است تا مقدمات این امر را فراهم کنیم. بانولا آماندی ضمن قدرانی از میزبانی اصفهان و ارائه خدمات اظهار کرد:این سفر نخستین سفر رسمی من به خارج از تهران است و بی‌شک مطمئن باشید ادامه‌دار خواهد بود. او افزود: تصمیم داشتیم از پروژه زنان زینبیه بازدید کنیم؛ پروژه‌ای که زیر نظر اداره مهاجرت بین‌الملل است و زنان افغان در آنجا آموزش می‌بینند و کشور ما از آن حمایت می‌کند. سفیر ایتالیا در ایران با بیان اینکه شهر اصفهان فرصت‌های زیادی دارد تصریح کرد: سابقه فرهنگی میان ایتالیا و ایران به زمان‌های دور بازمی‌گردد و سابقه طولانی در روابط فرهنگی داریم. آماندی با اشاره به اینکه ایتالیا در پروژه‌های مختلف احیا مشغول فعالیت و از مجموع آن‌ها دور گروه در اصفهان هستند؛ البته روز گذشته در بازدید از مسجد جامع اصفهان، فعالیت‌هایی که گروه‌های باستان‌شناسی ایتالیایی در آن انجام دادند را مشاهده کردیم. او با بیان اینکه برای من جالب بود که علاوه بر اسامی باستان‌شناسان و معماران ایرانی، اسامی باستان‌شناسان ایتالیایی نیز در مسجد نوشته شده است که نشان می‌دهد فعالیت

باستان‌شناسان ایتالیایی مفید بوده است و باید مورد تحسین قرار گیرند، ادامه داد: اگر دولت ایران موفق باشد، می‌توانیم این همکاری را ادامه دهیم و تمام پروژه‌ها را به‌صورت مشترک و کنار هم پیش ببریم. سفیر ایتالیا در ایران با اشاره به جلسه برگزار شده در اتاق بازرگانی اصفهان خاطرنشان کرد: در این جلسه مفید، نمایندگان و تجار ایرانی از بخش‌های مختلف حضور داشتند و متوجه شدم ظرفیت‌های اقتصادی زیادی برای همکاری با اصفهان وجود دارد. آماندی با بیان اینکه علاوه بر تبادلات فرهنگی، باستان‌شناسی احیای آثار تاریخ و تبادلات اقتصادی، بخش مهم دیگر فعالیت‌های دانشگاهی است. افزود: می‌توانیم همکاری‌های علمی و دانشگاهی را توسعه دهیم؛ دانشجویان ایرانی ایتالیا را برای ادامه تحصیل انتخاب کردند و کشور ایتالیا نیز بورسیه‌هایی برای دانشجویان ایرانی در نظر می‌گیرد. او با بیان اینکه علاقه داریم با بازگان ارتباط کاری برقرار کنیم، همچنین با میراث‌فرهنگی برای مرمت آثار تاریخی همکاری داشته باشیم، تصریح کرد: آمادگی لازم برای همکاری در هفته فرهنگی اصفهان را داریم؛ سفیر ایران در ایتالیا نیز در خدمت وزارت امور خارجه است تا مقدمات این امر را فراهم کنیم

## راهکارهای ایران تاب آور، مبتکر و قدرتمند برای آینده ترسیم شد

رسیدیم و چه مشکلاتی در کشور وجود دارد یا اینکه به راه حل‌هایی رسیدیم ولی امکان بیان آنها وجود نداشت. نایب رئیس مجلس شورای اسلامی، کره کرد- امروز را ناترازی دانست و گفت: ناترازی در برق، سوخت، انرژی، ناترازی در مدیریت از جمله مشکلات کشور است. اما واقعا با کدام پژوهش این مرکز یک وزیر می‌تواند چهار سال وزارتخانه را مدیریت کند. او با بیان اینکه وزارت صنعت، معدن و تجارت حدود ۲۰۰ کارمند دارد که از تخم مرغ تا مسائل درباره هواپیمای را باید بحث و بررسی کنند، گفت: سوال این است که باید مرکز پژوهش‌ها بیان کند مشکلات کشور در بودجه و تورم و گرانی چیست و برای این مسائل چه راهکارهایی دارد. نماینده مردم همدان در مجلس اضافه کرد: همه می‌دانیم که شرایط دانشجوی، اساتذ، کارمند و کارگر خوب نیست و باید برای راهکاری این مشکلات را مرکز پژوهش‌های مجلس ارائه دهد. البته برای موضوع برق پژوهش‌های مناسبی انجام شده ولی سایر مسائل نیز نیاز به بررسی دارد. حاجی بابایی با اشاره به موضوع هفتمدنی یارانه‌ها عنوان کرد: حامل‌های انرژی فروخته می‌شود و مبالغ آن برای دلرو و پاران، نان پرداخت می‌شود و برای این‌ موضوع همچنان ۴۰۰ هزار میلیارد تومان کسری وجود دارد. از طرفی ماهی ۱۲۰ هزار میلیارد تومان یارانه مستقیم پرداخت می‌شود. نایب رئیس مجلس شورای اسلامی اضافه کرد: در کشور ما به همه مردم مرفه و غیر مرفه یارانه پرداخت می‌شود و همین عدد ۳۰۰ هزار تومان هم به روستاییان می‌شود که عادلانه نیست. او با بیان اینکه مرکز پژوهش‌های مجلس باید درباره مسائل مختلف راهکار ارائه دهد، خاطرنشان کرد: هر پژوهشی که گنجشک‌کننده باشد و مشکلی ایجاد کند، مردم آن نمی‌بخشند. به عبارتی رفع اقدامات کوتاه مدت مسکنی امکان‌پذیر نیست و باید برای همه ناترازی‌ها باید نسخه شفا بخش یا جراحی دقیق و اصولی ارائه دهیم.



### کارویژی‌های دنیای مدرن سدنر تکبد و و اقتدار گریزی است

رئیس کتابخانه موزه و مرکز ارسال مجلس شورای اسلامی گفت: بشر امروز با افزایش داده‌ها مواجه است، ویژگی‌های دنیای مدرن کاهش تکبد و و اقتدار گریزی است. او با تأکید بر افزایش مشارکت‌های اجتماعی از جمله مشارکت در انتخابات ادامه داد: ما برای مدیریت افکار عمومی به راهبردهایی نیازمندیم از جمله نهضت تولید اطلاعات هویتی برای اطلاعات آینده افکار عمومی، فرآوانی گزینه‌ها و دم دست بودن، سناریوهای پیچیده برای دستیابی به هدف و موارد دیگر است.

**کار قانون اساسی خوبی داریم ولی به درستی به آن عمل نشد**
علی آقامحمدی نیز در این گروهایی گفت: با توجه به مشکلات موجود در کشور، هنوز راه حل زمان دار به آن داده نمی‌شود و این سوال مطرح است که چشم انداز آن چیست. عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام افزود: آیا بدون درنظر گرفتن افق، امکان حل مسئله داریم؟ به عبارتی جهت مهم است و چشم انداز این

## فرونشست و ایستادن اصفهان

## روی آوار تاریخ

**ادامه از صفحه یک:** البته که این اتفاق هم در دوره‌های اخیر رخ داده! اما نتایج کوتاهمدتی داشته و تسکینی موقتی و زودگذر بوده است؛ نظیر بازگشایی‌های چندروزه برای آبیاری زمین‌های کشاورزی در مدتی کوتاه. و زاینده‌رود که آه از خشکی و برهوش. تقسیمات غیراصولی و برداشت‌های بی‌حسابیو کتاب از ابتنائش گرفته تا طول جریانش که در زمان محمود احمدی‌نژاد، ششمین رئیس کشور، دستور انجامش رخ داد، سنگ بزرگی بود که در چاهی عمیق افتاد و بیرون آوردنش کار یک نفر و یک دولت نیست.

اما در سال‌های اخیر همتاقد که فرونشست پیشروی کرده، پیگیری برقراری جریان زاینده رود نیز امیدوارانه تر شده است به شرطی که استاندار فعلی، مهدی جمالی‌نژاد که به عنوان شهردار اسبق اصفهان، تسلطی کافی و واقعی به مضلات فرونشست و خشکی زاینده رود دارد، درود کار با جلوگیری از اسیر شدن در اقدامات ظاهری، سخن‌های دلگرم‌کننده بی اساس و قول‌های عمل نکردنی، کاری کارستان برای نجات اصفهان انجام دهد. البته اگر زور به اقدامات بی‌پولیستی و بیل به‌دست گرفتن‌های نمادین مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور چهاردهم کشور برسد.

در مجموع استانداران و مسئولین شهری در این روزها باید بیش از پیش به این وضعیت توجه داشته باشند که دست‌کم در حد حرف داشته‌اند. اما آن‌ها باید با برنامه‌ریزی و اجرای طرح‌های جامع مدیریت منابع آب، تلاش کنند تا از میزان فرونشست کاسته و به احیای منابع آبهای زیرزمینی بپردازند. این مسئله نیاز به همکاری نزدیک با متخصصان محیط‌زیست، زمین‌شناسان و مردم دارد به صورت جسته و گریخته در حال انجام است؛ اما کافی نیست.

ایجاد مراکز آموزشی برای آگاه‌سازی مردم در مورد مضرات استفاده بیش از حد از منابع آبی و دعوت به همکاری در طرح‌های حفاظت از منابع آب، از دیگر اقداماتی است که می‌تواند توسط مسئولین شهر صورت گیرد. به‌طور کلی، نیازمند ایجاد برنامه‌های بلندمدت هستیم که تضمین‌کننده آب و خاک اصفهان و پایدار کنند. زندگی آینده‌سازان این دیار باشد. دولت و نهادهای عمومی باید با تشکیل کمیته‌های ویژه، به بررسی و پیش وضعیت فرونشست و ارائه راهکارهای مؤثر بپردازند. این کمیته‌ها باید متشکل از کارشناسان و فعالان اجتماعی باشند تا به مشاوره و تصمیم‌گیری در زمینه حفاظت از محیط‌زیست توجه کنند. در نهایت، فرونشست یک بحران زیست‌محیطی مهم است که نیازمند تلاش جمعی و همکاری بین دستگاهها و مردم است. بیایید دست در دست هم برای حفظ آینده‌مان، خانه‌مان و زیرساخت‌هایمان تلاش کنیم. نظارت‌های اصفهان، این الماس زنده و تاریخی، به نابودی سپرده شود. با آگاهی و عزم جدی، می‌توانیم به سمت آینده‌ای پایدار و امیدبخش برای اصفهان حرکت کنیم.

## خبر

## تداوم تعطیلی ادارات و مراکز

## آموزشی اصفهان در روز

## سه‌شنبه

**اصفهان امروز:** مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان از تداوم تعطیلی ادارات دولتی، موسسات عمومی، بانک‌ها، مدارس، دانشگاهها و مراکز آموزش عالی استان بهجز دستگاههای خدمات‌رسان و آماندی و شعبه های منتخب بانکها بدلیل ماندگاری توده هوای سرد تا آخر هفته و مدیریت مصرف انرژی امروز (سه‌شنبه) هفتم اسفند خبر داد.منصور شیشه‌سوروش نصر هوشینه با توجه به کاهش محسوس دما و ناترازی‌های حوزه تأمین انرژی در بخش گاز و برق از شهروندان تقاضا کرد تا نسبت به تنظیم دمای وسایل گرمایشی ساختمان‌ها بر روی دمای آسایش ۱۸ درجه سانتیگراد اقدام کنند. او بر استفاده بهینه از انرژی برق و گاز در روزهای جاری با کاهش حداقل ۲ درجه سانتیگراد دمای منزل و کاهش مصارف برق به تمامی مشترکین گاز و برق تأکید کرد.مدیرکل بحران استان اصفهان افزود: بر این اساس تمامی ادارات و اماکن دولتی موظفند نسبت به خاموش کردن سیستم‌های گرمایشی و موتورخانه‌ها در روزهای تعطیل اقدام کنند.

## احزاب باید راه‌حل ارائه دهند

مشاور رئیس‌جمهور در امور تشکل‌ها و احزاب، بر لزوم تغییر رویکرد احزاب تأکید کرد و گفت: احزاب نباید صرفاً به بیان مشکلات بپردازند، بلکه باید برای مسائل راه‌حل ارائه دهند. به گزارش ایسنا، نوبالین آهی در جریان سفر خود به مهرگان، با احزاب استانی تاریخی است تا احزاب بتوانند مطالبات، پیشنهادهای و دغدغه‌های خود را بدون واسطه با دولت در میان بگذارند. او همچنین بر لزوم تغییر رویکرد احزاب تأکید کرد و گفت: احزاب نباید صرفاً به بیان مشکلات بپردازند، بلکه باید برای مسائل راه‌حل ارائه دهند. دولت چهاردهم به دنبال ایجاد تعامل دوسویه با احزاب استانی برای حل مشکلات کشور است. آهی در پایان خاطرنشان کرد: وفای سیاسی به معنای کنار گذاشتن رقابت نیست. انتخبات موضوعیتی جدی در نظام جمهوری اسلامی دارد و رقابت میان جریان‌های مختلف، لازمه پویایی سیاسی کشور است.



به اینکه مردم از این نیرو انتظار عمل به قانون را دارند، اظهار کرد: دستی که دهنه را علیه مردم بلند می‌کند نباید خودش پایین بیاید بلکه باید بر زمین بیفتد و اگر هم در صحنه جرم باقی بماند باید تحویل مراجع قانونی شود. مراسم دانش آمونخگی دوره درجه داری نیروهای نیروی انتظامی با حضور سردار رضایی جانشین فرمانده فراجا و معاون امنیتی استانداری اصفهان در مرکز شهید بهشتی فراجا برگزار شد. مراسم جشن دانش آموزان آمونخگی و اخذ درجه فراگیران دوره ۱۰۹، فرماندهی مراکز آموزش فراجا به نام شهید والامقام مدافع امنیت شهید «علی بیژنی زبیا» به میزبانی مرکز آموزش درجه داری شهید بهشتی اصفهان و بصورت هم‌زمان و برخط در مراکز آموزش درجه داری حضرت ولیعصر(عج) (تبریز)، شهید چمران (کرج) و مالک اشتر (اراک) برگزار شد.